

CORRIGENDUM

20th Anniversary Issue – CORRIGENDUM

Judith L. Goldstein, Douglas A. Irwin and Alan Sykes

doi:10.1017/S147474562200012X, Published online by Cambridge University Press, 2 May 2022.

In this introduction the surname of an author was spelled incorrectly.

The text correction is detailed below.

Page 5, Fourth Paragraph, Line 2 ‘... Political scientist Stephanie Rikkard examines ...’ should read ‘... Political scientist Stephanie Rickard examines...’

The authors regret the inclusion of an error in the above introduction.

Reference

J. L. Goldstein, D. A. Irwin, and A. Sykes (2022), ‘20th Anniversary Issue’, *World Trade Review* 21(3), 269–273. doi:10.1017/S147474562200012X

Cite this article: Goldstein JL, Irwin DA, Sykes A (2022). 20th Anniversary Issue – CORRIGENDUM. *World Trade Review* 21, 389. <https://doi.org/10.1017/S1474745622000222>

© The Author(s), 2022. Published by Cambridge University Press